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Broj, 2548


Podgorica, 11.03.2024. godine
Na osnovu člana 95 Zakona o javnim nabavkama („Službeni list CG“, br. 74/19, 03/23 i 11/23)  Naručilac objavljuje:

POJAŠNJENJE

tenderske dokumentacije za otvoreni postupak javne nabavke za

pružanje usluga - Izrada idejnog projekta autoputa Bar-Boljare, 

dionica: Andrijevica-Berane-Boljare

Pitanje 1:
U Projektom zadatku u poglavlju 1.3 SADRŽAJ GEOTEHNIČKE DOKUMENTACIJE kažete sledeće: Projektant je obavezan da uradi Elaborat o rezultatima izvršenih geotehničkih istraživanja terena autoputa Bar – Boljare, dionica Andrijevica – Berane – Boljare za nivo Idejnog projekta. Navedeni dokument uraditi u skladu sa Zakonom o geološkim istraživanjima („Službeni list RCG”, br. 28/93, 42/94, 26/2007, „Službeni list CG”, br. 28/2011). Istražne radove koji će se izvoditi na terenu po vrsti i obimu treba da obuhvataju ali nisu limitirani radovima prikazanim u Projektu detaljnih geotehničkih istraživanja autoputa Bar – Boljare dionica Andrijevica – Berane – Boljare. Nakon sprovedenih istraživanja, dobijeni rezultati i zaključci o geotehničkim uslovima izgradnje saobraćajnice, prezentuju se u Elaboratu o rezultatima izvršenih geotehničkih istraživanja gdje se kao posebna poglavlja daju preporuke projektantu i zaključna razmatranja.

Na koji način I ko definiše koji je definitivni obim radova koji podugovarač za navedenu fazu mora I treba da izvede, jer sami kažete da isti nisu limitirani radovima prikazanim u Projektu detaljnih geotehničkih istraživanja. Takođe u skladu sa Zakonom o geološkim istraživanjima („Službeni list RCG”, br. 28/93, 42/94, 26/2007, „Službeni list CG”, br. 28/2011) i Pravilnikom o izradi Projekata geoloških istraživanja (Sl. list CG, br. 068/23), za sve dodatne radove mora se uraditi novi Projekat detaljnih geotehničkih istraživanja, a čiji sadržaj nije definisan Projektnim zadatkom.
Odgovor:

Obim istražnih radova prikazan u Projektu detaljnih geotehničkih istražnih radova je minimalan obim istražnih radova koje je potrebno izvesti da bi se definisali geotehnički uslovi izgradnje saobraćajnice. Ukoliko Projektant, uz saglasnost Komisije za reviziju, zaključi da je potrebno izvesti veći obim geoloških istražnih radova u cilju dobijanja kvalitetnih i sveobuhvatnih podataka, Investitor će se saglasiti sa navedenim stavom. Svakako, u cijenu su uključene sve aktivnosti koje je potrebno sprovesti da se u konačnom dobije kvalitetan dokument, kako je navedeno Projektnim zadatkom. Odnosi između Ugovarača i Podugovarača, su predmet njihovih međusobnih Ugovora.  
Pitanje 2:

Sadržaj Elaborata o rezultatima detaljnih geotehničkih istraživanja dat u sklopu Projektnog zadatka I sadržaj Elaborata I vrste I obim istraživanja koji je dat u Projektu detaljnih geotehničkih istraživanja se drastično razlikuje. Navedeno znatno utiče na nivo istraživanja I hjihovu detaljnost. Pa tako imamo da je Projektom definisano detaljno inženjerskogeološko kartiranje I izrada inženjerskogeološke karte 1:1000, šira zona stubnih mjesta mostova i vijadukta, portala tunela na situaciji razmjere 1:200-1:500, dok u Projektnom zadatku  se definiše izrada Inženjerskogeološka karta istražnog terena u razmjeri R 1:2500 / 1:2000. Napominjemo da je ovo dsamo jedan od primjera neusklađenosti Projekta I Projektnog zadatka.

Postavlja se pitanje u skladu sa koji od navedenih dokumenata je obrađivač tehničke dokumentacije obavezan da postupa.
Odgovor:

Sastavni dio Projektnog zadatka dio V PRILOZI je i Projekat detaljnih geotehničkih istraživanja za potrebe definisanja mogućnosti izgradnje autoputa Bar – Boljare, dionica Andrijevica – Berane – Boljare, l ̴ 50.0 km, za nivo Idejnog projekta.

Projektnim zadatkom su definisani opšti zahtjevi, dok su u Projektu (koji je sastavni dio Projektnog zadatka) definisani detaljniji zahtjevi, kojih se treba prIdržavati. Projektant je u obavezi da se u ovom dijelu pridržava strožijeg zahtjeva, tim prije što je osnovna razmjera Idejnog projekta R 1:1000.
Pitanje 3:

U sklopu Projekta detaljnih geotehničkih istraživanja terena za potrebe izgradnje auto puta Bar – Boljare, dionica Andrijevica – Berane – Boljare, L ~ 50,0 km, za nivo Idejnog Projekta, predviđeno je u poglavlju 7.4.1 Izvođenje opita trasiranja. U istom poglavlju citiramo: Opit trasiranja predstavlja važnu metodu hidrogeoloških istraživanja u karstnim terenima I td…, postavlja se pitanje ko će I na koji način izvesti navedena istraživanja s obzirom da tenderskom dokumentacijom nije tražena licenca za hidrogeološka istraživanja.
Odgovor:

Saglasno tenderskoj dokumentaciji ne zahtijeva se licenca za hidrogeološka istraživanja. Predmet ovog projekta je izrada geotehničkih podloga, saglasno Zakonu o geološkim istraživanjima ("Sl. list RCG", br. 28/93, 27/94, 42/94, 26/07 i "Sl. list CG", br. 28/11).
Pitanje 4:

U sklopu Projekta detaljnih geotehničkih istraživanja terena za potrebe izgradnje auto puta Bar – Boljare, dionica Andrijevica – Berane – Boljare, L ~ 50,0 km, za nivo Idejnog Projekta, predviđeno je u poglavlju 7.6 Geofizička ispitivanja. Postavlja se pitanje ko će I na koji način izvesti navedena istraživanja s obzirom da tenderskom dokumentacijom nije tražena licenca za geofizička istraživanja.
Odgovor:

Saglasno tenderskoj dokumentaciji ne zahtijeva se licenca za geofizička istraživanja. Predmet ovog projekta je izrada geotehničkih podloga, saglasno Zakonu o geološkim istraživanjima ("Sl. list RCG", br. 28/93, 27/94, 42/94, 26/07 i "Sl. list CG", br. 28/11).
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