
PRIJESTONICA CETINJE
Broj: 01-426/24-379/3
Mjesto i datum: Cetinje, 28.02.2024. godine

Na osnovu člana 4 stav 5 Pravilnika o načinu sprovođenja jednostavnih nabavki ("Službeni list Crne Gore", br. 016/23 od 10.02.2023, 020/23 od 22.02.2023, 036/23 od 29.03.2023) Naručilac objavljuje:

POJAŠNJENJE
[bookmark: _Hlk130457220]tenderske dokumentacije za postupak jednostavne nabavke za izvođenje radova - Adaptacija trafo-stanice i NN bloka u zgradi Prijestonice

Pitanje 1: 
Poštovani,
Pregledom tenderske dokumentacije, pod kriterijumom stručna i tehnička spoobnost, navedeno je sledeće:
- Privredni subjekat je dužan da posjeduje minimum stručnih i kadrovskih kapaciteta koji su potrebni za izvršenje ugovora što se dokazuje dokazom o angažovanju radne snage (prijava na osiguranje zaposlenog, ugovor o radu, sporazum o preuzimanju zaposlenog, ugovor o korišćenju sposobnosti drugog subjekta ili drugi akt u skladu sa zakonom) i stručnom osposobljenosti (sertifikat, uvjerenje ili drugi akt nadležnog organa ili organizacije). Privredni subjekat je dužan da posjeduje: minimum četiri izvršioca koja rade na poslovima koji su predmet javne nabavke sa iskustvom na ovom polju od najmanje 3 godine (visoka stručna sprema VII stepen elektrotehničke struke);
Smatramo da traženi kriterijum nije odgovarajući i srazmjeran obimu posla koji treba izvesti. Za navedeni obim posla, je jedan inženjer sa odgovarajućim iskustvom dovoljan da bi se posao mogao kvalitetno izvesti, obzirom da se radi o tipskim/standardnim radovima.
Kriterijumom da Izvođač posjeduje 4 elektro inženjera sa 3 godine iskustva, za poslove za koje je 1 Inženjer dovoljan, favorizujete par firmi koje ovaj kriterijum zadovoljavaju.
Shodno svemu prethodno navedenom, molim Vas da razmotrite potrebu za navedenim kriterijumom, za koji ne postoji realna potreba.
Za dodatne informacije, stojimo na raspolaganju.

Odgovor:
Kod Naručioca je u toku priprema izmjena i dopuna tenderske dokumentacije u navedenom dijelu i iste će biti objevljene na CeJN-u.
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