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I UVOD

Crna Gora posjeduje licencirano i operativno skladište radioaktivnog otpada koje je izgrađeno u skladu sa međunarodnim standardima. Vlada Crne Gore je vlasnik skladišta radioaktivnog otpada (državna imovina), odnosno u ime Vlade za isto je nadležno Ministarstvo ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevera, kojim shodno izdatoj dozvoli za upravljanje skladištem radioaktivnog otpada od strane Agencije za zaštitu životne sredine od 13.06.2012, upravlja D.O.O. „Centar za ekotoksikološka ispitivanja“ – Podgorica. Ukupna spoljašnja površina skladišta radioaktivnog otpada je 185 m2, dok je korisna površina objekta 162,4 m2. Površina dijela objekta u kojem se skladište izvori zračenja i radioaktivni otpad je 62,65 m2. Prostorija za prijem i procesuiranje je površine 59,5 m2, a administrativno-tehnički dio je površine 40,25 m2. Skladište radioaktivnog otpada je prizemni objekat.

Odredbama člana 37 Zakona o zaštiti od jonizujućeg zračenja i radijacionoj sigurnosti ("Sl. list Crne Gore", br. 56/09, 58/09, 40/11, 55/16, 084/24) uređeni su opšti sigurnosni zahtjevi, koje je neophodno ispunjavati tokom procesa upravljanja radioaktivnim otpadom i iskorišćenim radioaktivnim izvorima. Zakon, takođe, zahtjeva da sve primijenjene zaštitne mjere za upravljanje radioaktivnim otpadom budu usaglašene sa međunarodno priznatim kriterijumima, standardima i smjernicama. Osim toga, članom 37 uređeno je da radioaktivni otpad koji nastaje pri obavljanju radijacione djelatnosti bude što manji po aktivnosti i zapremini. 

U skladu sa odredbama člana 38 Zakona o zaštiti od jonizujućh zračenja i radijacionoj sigurnosti, radioaktivni otpad, do uspostavljanja uslova za njegovo konačno odlaganje, skladišti se kod pravnog lica koje ima dozvolu za upravljanje skladištem radioaktivnog otpada, dok se troškovi održavanja skladišta obezbjeđuju iz budžeta Crne Gore. 

Odredbama člana 16 Pravilnika o načinu sakupljanja, čuvanja, obrade i skladištenja radioaktivnog otpada ("Službeni list Crne Gore", broj 58/11) uređeno je da se iskorišćeni zatvoreni radioaktivni izvor ili radioaktivni izvor koji se više ne namjerava koristiti skladišti u skladište radioaktivnog otpada, ukoliko ga nije moguće vratiti dobavljaču. Troškove prevoza, sigurnog i bezbjednog skladištenja iskorišćenih radioaktivnih izvora koji se ne mogu vratiti dobavljaču snosi imalac tih izvora. Osim toga, u taj iznos uračunati su i troškovi odlaganja tog izvora. Međutim, vlasnik svih iskorišćenih zatvorenih radioaktivnih izvora i radioaktivnog otpada koji se nalaze u skladištu je država, odnosno Vlada Crne Gore preko Ministarstva ekologije održivog razvoja i razvoja sjevera. To znači da je na Ministarstvu da osmisli način daljeg upravljanja iskorišćenim zatvorenim radioaktivnim izvorima i radioaktivnim otpadom, te da u novom strateškom okviru prikaže sve opcije. 

Svi nosioci dozvole za obavljanje radijacione djelatnosti koji posjeduju izvore jonizujućih zračenja i koji ih za svoje potrebe nabavljaju od dobavljača ili direktno od proizvođača, dužni su da kroz Ugovor o nabavci izvora osiguraju i povratak izvora proizvođaču tog izvora. Na taj način su osigurana i finansijska sredstva koja osiguravaju povratak izvora proizvođaču, tj. cijena nabavke uključuje i cijenu povraćaja izvora, što znači da nosioci dozvole za obavljanje radijacione djelatnosti koji posjeduju izvore jonizujućih zračenja snose troškove njihovih povraćaja.

Pitanje upravljanja radioaktivnim otpadom i iskorišćenim radioaktivnim izvorima obuhvaćena su takođe Strategijom zaštite od jonizujućih zračenja, radijacione sigurnosti i upravljanja radioaktivnim otpadom za period 2017-2021. godina i Zakonom o potvrđivanju Zajedničke konvencije o sigurnosti upravljanja istrošenim gorivom i sigurnosti upravljanja radioaktivnim otpadom.

Naime, mjerom 39 iz Akcionog plana za sprovođenje Strategije zaštite od jonizujućih zračenja, radijacione sigurnosti i upravljanja radioaktivnim otpadom za period 2017-2021. predviđena je izrada Analize o daljem upravljanju iskorišćenim zatvorenim radioaktivnim izvorima i radioaktivnim otpadom, koja se zbog pandemije COVID-19 nije realzovala u predviđenom roku. Takođe, izvještajem sa VII redovnog preglednog sastanka (COP) Zajedničke konvencije o sigurnosti upravljanja istrošenim gorivom i sigurnosti upravljanja radioaktivnim otpadom, preporučile su strane ugovornice Zajedničke konvencije da se ova Analiza izradi.

II  CILJ  PROJEKTA

Shodno članu 17 Zakona  o zaštiti od jonizujućih zračenja, radijacionoj i nuklearnoj sigurnosti i bezbjednosti ("Službeni list Crne Gore", br. 049/24 od 29.05.2024) Ministarstvo ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevera je u obavezi da izradi novi strateški dokument – Program upravljanja radioaktivnim otpadom u skladu sa principima datim u Zakonu, pravnom tekovinom Evropske unije, međunarodnim standardima koje donosi Međunarodna agencija za atomsku energiju i Međunarodna komisija za zaštitu od zračenja, te da na adekvatan način reguliše upravljanje radioaktivim otpadom i iskorišćenim radioaktivnim izvorima. 

Da bi se izradio Program upravljanja radioaktivnim otpadom neophodno je izraditi dokument - Analizu o daljem upravljanju iskorišćenim zatvorenim radioaktivnim izvorima i radioaktivnim otpadom na crnogorskom i engleskom jeziku, koja je preduslov za dalje strateško planiranje u ovoj oblasti.
Analiza o daljem upravljanju iskorišćenim zatvorenim radioaktivnim izvorima i radioaktivnim otpadom će biti osnova za budući programski okvir o upravljanju radioaktivnim otpadom i na taj način postići će se jasnija održivost upravljanja radioaktivnim otpadom i iskorišćenim radioaktivnim izvorima. 

Analiza osim razmatranja svih tehničkih opcija (ponovna upotreba, recikliranje, izvor, skladištenje, odlaganje i dr.) treba da prikaže i finansijski iskaz za svaku opcija ponaosob. Zato je važno da Analiza predloži praktične tehničke opcije pomoću kojih se one mogu uzeti u obzir u procesu donošenja odluka, uvodeći matricu iskazanih finansijskih vrijednosti, kako bi se osiguralo transparentno i sistematsko razmatranje vrijednosti u odabiru budućeg programskog okvira upravljanja radioaktivnim otpadom u Crnoj Gori, koji bi dao i vremenske okvire planiranih aktivnosti. Osim toga, potrebno je opisati i potrebne ljudske kapacitete, neophodne za sprovođenje bilo koje opcije, kao i njihovo kontinuirano osposobljavanje i neophodno je obuhvatititi razvoj i buduća naučna istraživanja iz ove oblasti, što je jedan od uslova iz Direktive Savjeta 2011/​70/​EURATOM od 19. jula o uspostavljanju okvira Zajednice za odgovorno i sigurno upravljanje istrošenim gorivom i radioaktivnim otpadom. U tom smislu istraživanja potrebno je dati smjernice, koja istraživanja, u kojim orkovima, sa kojim resursima i sa kojim sredstvima. 

Na osnovu dokumentacije i izdatih dozvola za rad skladišta radioaktivnog otpada (građevinska, upotrebna, dozvola za upravljanje skladištem radioaktivnog otpada) i na osnovu procijenjenih količina generisanog radioaktivnog otpada u Crnoj Gori procjenjuje se da skladište radioaktivnog otpada može biti operativno najmanje 50 godina, kako je naglašeno u Sigurnosnom izvještaju, koji je bio jedan od uslova za dobijanje dozvole. Nakon isteka ovog perioda, a u zavisnosti od stanja i količine otpada u tom trenutku, donijeće se odluka o daljim koracima – načinima postupanja sa radioaktivnim otpadom. Ovo može biti: produženje operativnog vijeka postojećeg skladišta za još 50 godina, tj. onoliko koliko zgrada može biti stabilna, sigurna i bezbjedna za te namjene; izgradnja novog skladišta ili izgradnja odlagališta radioaktivnog otpada sa dekomisijom postojećeg skladišta. Ovim pitanjima bavi se predmetna Analiza, koja, osim razmatranja svih tehničkih opcija, treba da prikaže i finansijski iskaz za svaku od opcija ponaosob. 

Treba istaći da vrijeme poluraspada dijela radioaktivnog materijala koji se nalazi u skladištu radioaktivnog otpada prelazi 100 godina (radijumom 226 - 1600 godina). Takođe, za očekivani radioaktivni materijal torijum (ostaci motora aviona) koji će se za početak skladištiti u skladište radioaktivnog otpada vrijeme poluraspada prelazi milijardu godina. 

III  METODOLOGIJA RADA

Metodologija rada koja će se primjeniti za izradu Analize o daljem upravljanju iskorišćenim zatvorenim radioaktivnim izvorima i radioaktivnim otpadom, zasniva se na analizi registra uskladištenog radioaktivnog otpada i iskorišćenh radioaktivnih izvora, kao i na analizi očekivanog radioaktivnog otpada i očekivanih iskorišćenih radioaktivnih izvora. Postojeći registar treba proširiti sa potrebnim podacima, kao što su vrijeme poluraspada (u narednih  20, 30, 40 i 50 godina) drugo i isti je potrebno predstavljen u obliku tabele u kojoj će svi radioaktivni izvori i radioaktivni otpad iz skladišta CETI biti grupisani po radionuklidima. Za svaki radionuklid sa razmatranim periodom poluraspada nakon naznačenih godina neophodno je napisati opcije (ponovna upotreba, izvoz, recikliranje, skladištenje, odlaganje i dr.). Svi radionuklidi u skladu sa svojom aktivnosti i vremenom poluraspada biće označeni kao kratkoživeći ili dugoživeći (veoma niskoaktivni, niskoaktivni, srednjeaktivni ili visokoaktivni radioaktivni). Na osnovu procjene njihove aktivnosti u narednih 20, 30, 40 i 50 godina razmatraće se i način upravljanja sa njima u budućem periodu. U zavisnosti od tipa, vrste i aktivnosti radionuklida moguće je i njihovo recikliranje (prenamjena, ponovna upotroba određenih radionuklida) ili izvoz (vraćanje proizvođaču ili nekoj inostranoj firmi koja se bavi sakupljanjem) a ukoliko se njihova aktivnost smanji ispod zakonom predviđene granične vrijednosti moguće je i njihovo otpuštanje. U zavisnosti od ovog biće razmatrane različite opcije i mogućnosti za daljnji rad centralizovanog Skladišta radioaktivnog otpada, njegovo eventualno zatvaranje (dekomisija), izgradnja novog skladišta ili izgradnja konačnog odlagališta za radioaktivne izvore i radioaktivni otpad.

Neophodno je nakon analize perioda od 20, 30, 40 i 50 godina za svaku opciju prikazati vremenske okvire realizacije, procijenjene finansijske vrijednosti opcija gdje je to moguće, ako je izvoz ili rekliciranje u pitanju onda i sve troškove tih postupaka, potrebne ljudske kapacitete regulatornog tijela (MERS, AZŽS, MUP) i operatora (CETI), neophodne za sprovođenje svih razmatranih opcija, kao i kontinuirano osposobljavanje kapaciteta, kako bi se osiguralo transparentno i sistematsko razmatranje prilikom izrade budućeg Programa upravljanja radioaktivnim otpadom u Crnoj Gori, s obzirom da je Zakonom  o zaštiti od jonizujućih zračenja, radijacionoj i nuklearnoj sigurnosti i bezbjednosti propisano što sadrži Program upravljanja radioaktivnim otpadom. Između ostalog, propisano je da Program upravljanja radioaktivnim otpadom sadrži i koncepte ili planove i tehnička rješenja za sve faze upravljanja radioaktivnim otpadom, od njegovog nastanka do odlaganja.

Dokument treba da prikaže i smjernice kojim će se rukovoditi Naručilac.

IV  PODRUČJE OBUHVATA PROJEKTA
Projekat  obuhvata  sve  iskorišćene radioaktivne izvore i radioaktivni otpad koji se nalazi u Skladištu radioaktivnog otpada CETI u Podgorici, kao i očekivani otpad i očekivane iskorišćene radioaktivne izvore koji se mogu pojaviti u budućem periodu. 

Obuhvat projekta sadrži:

Izrada hodograma rada, odnosno okvirni koncept

izradu prvog nacrta i elektronska ili fizička razmjena sa Naručiocem posla u cilju potencijalnog usmjeravanja i korišćenje komunikacija koje posjeduje Naručilac posla

online ili po mogućnosti fizički sastanci sa Naručiocem posla u cilju diskusija i pojašnjenja

izrada predloga Analize na crnogorskom i engleksom jeziku

dostavljanje Analize Minisatarstvu

V
IZVJEŠTAVANJE

Izvršilac je dužan da  prilikom izrade „Analize  o daljem upravljanju iskorišćenim zatvorenim radioaktivnim izvorima i radioaktivnim otpadom“ poštuje obuhvat projekta po svim tačkama i da finalni dokument-„Analize o daljem upravljanju iskorišćenim zatvorenim radioaktivnim izvorima i radioaktivnim otpadom“ dostavi na crnogorskom i engleskom jeziku, u pisanoj i elektronskoj formi, sa podacima.

Izvršilac se obavezuje da podatke o nuklearnim materijalima ne objavljuje niti da ih stavlja na raspolaganje trećim licima, i da iste dostavi Naručiocu  u skladu sa Zakonom o tajnosti podataka .
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