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Na osnovu člana 94 Zakona o javnim nabavkama ("Službeni list Crne Gore", br. 074/19 od 30.12.2019, 003/23 od 10.01.2023, 011/23 od 27.01.2023), CEDIS d.o.o Podgorica donosi sljedeću  

IZMJENU I DOPUNU

Tenderske dokumentacije 16/25 od 13.03.2025. – za otvoreni postupak javne nabavke radova – 16-25 ORACLE EBS ODRŽAVANJE PODRŠKA

1. Vrši se izmjena u word dokumentu tenderske dokumentacije u dijelu BROJ IZ EVIDENCIJE POSTUPAKA JAVNIH NABAVKI na način što se mijenja sljedeći tekst:

“Broj iz evidencije postupaka javnih nabavki : 14/25 ”

Pa sada glasi:

„Broj iz evidencije postupaka javnih nabavki : 16/25”

2.Vrši se izmjena u word dokumentu tenderske dokumentacije u dijelu 3.	DODATNE INFORMACIJE O PREDMETU I POSTUPKU NABAVKE  na način što se u svim navedenim projektnim zadacima mijenja sljedeći tekst:

“Nema“

Te sada glasi :

“Verzija paketa Oracle E-Business Suite je EBS verzija je 11.5.10.2.

Aplikativni serveri se nalaze na različitim serverskim mašinama, kao i baza podataka.
Postoje 3 aplikativna servera koja se nalaze na različitim serverima: 
- aplikativni server za EBS
- aplikativni server za APEX aplikacije
- aplikativni server za Putne naloge

Koristi se jedna baza podataka na zasebnoj serverskoj mašini.
Enterprise Service Bus (Microsoft BizTalk) se isto nalazi na zasebnoj serverskoj mašini.

Verzija Oracle baze podataka nad kojom radi eBS je 11.2.0.1

Tip operativnog sistema Oracle E-Business Suite-a / tip operativnog sistema za Infodom aplikacije / tip operativnog sistema instaliranih integracija/interfejsa :
EBS aplikativni server se nalazi na Oracle Linux 5.11 32bit.
APEX aplikativni server se nalazi na Oracle Linux 6.2 64bit.
Aplikativni server za Putne naloge se nalazi na Windows tehnologiji.
Baza podataka se nalazi na Oracle Linux 5.11 32bit

CEDIS ima test/klon okruženje za Oracle E-Business Suite. Infodom aplikacije/sistem dostupan in a testnom i razvojnom okruženju.

U aplikaciji je dostupan engleski i hrvatski jezik.

Programski jezici korišćeni za razvoj aplikacija i integracija koje su predmet ove nabavke su Oracle Developer Suite, Apex, Java, PL/SQL i Enterprise Service Bus (Microsoft BizTalk).

Cedis ne posjeduje izvorni kod ovih aplikacija i po potvrdi koju Cedis ima od proizvođača, Cedis nije ovlašten da ustupi izvorni kod na dalje razvoj i održavanje bez prethodne saglasnosti proizvođača softvera.

Platforma na kojoj se nalaze integracija/interfejs -Enterprise Service Bus (Microsoft BizTalk), APEX platforma, EBS platforma, kao i na bazi podataka.

Integracije/interfejsi, Infodom aplikacije su sastavni dio proizvoda koji su neodvojivi od izvornog koda istih. Međutim, Cedis ne posjeduje izvorni kod ovih aplikacija i po potvrdi koju Cedis ima od proizvođača, Cedis nije ovlašten da ustupi izvorni kod na dalje razvoj i održavanje bez prethodne saglasnosti proizvođača softvera.

Iz razloga što CEDIS servise ima razvijene na Biztalk tehnologiji, Naručilac ekvivalentnim tehnologijama BizTalk Server-u smatra i novije verzije Biztalk servera.

Napomena za sertifikat Biztalk- podjednako vrijedan sertifikat bi bio uključen onaj svjetski sertifikat koji potvrđuje stručno znanje u radu sa predmetnim Biztalk serverom a sve u cilju kako bi se ostvarila nabavka za potencijalno veći broj ponuđača.

Napomena za za implementaciju ERP rješenja s pripadajućim sertifikatom iz područja Finansija ili Logistike lice sa iskustvom je potrebno da posjeduje minimum jedan sertifikat, takodje jedno lice može posjedovati više različitih zahtijevanih sertifikata. Isto se odnosi i na ostale sertifikate tražene u dijelu Stručna i tehnička sposobnost

Jednako vrijedan sertifikat u dijelu za implementaciju ERP rješenja s pripadajućim sertifikatom iz područja Finansija ili Logistike (Oracle EBusiness Suite 12 Financial Management, Certified Implementation Specialist: Oracle General Ledger ili Oracle E-Business Suite 12 Supply. Certified Implementation Specialist: Oracle Inventory ili jednako vrijedan, odnosi se navedenu verziju setifikata (odnosno 12) ili na neku od pod verzija koje su aktivne na zpredviđeni datum otvaranja ponuda.

Infodom aplikacije su komercijalni softverski proizvod. Cedis nije ovlašćen da ustupa tehničku dokumentaciju bez prethodne saglasnosti proizvođača softvera.

Naručilac ne posjeduje Code build proceduru za aplikaciju koja je predmet ove nabavke, procedura za deploy sistema biće dostupna ponuđaču koji bude izabran kao prvorangirani u postupku Javne nabavke
Ključni šifrarnici kompanije- predstvljaju modul u sklopu aplikacije koja je predmet nabavke.

Ostale odredbe Tenderske dokumentacije ostaju nepromijenjene.

[bookmark: _Toc62730568]UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Privredni subjekat može da izjavi žalbu protiv ove tenderske dokumentacije Komisiji za zaštitu prava:

1) u roku od 20 dana od dana objavljivanja, odnosno dostavljanja tenderske dokumentacije ili izmjene i dopune tenderske dokumentacije, ako je rok za podnošenje prijava za kvalifikaciju, odnosno ponuda najmanje 30 dana od dana objavljivanja, odnosno dostavljanja tenderske dokumentacije ili izmjene i dopune tenderske dokumentacije;
2) u roku od deset dana od dana objavljivanja, odnosno dostavljanja tenderske dokumentacije ili izmjene i dopune tenderske dokumentacije, ako je rok za podnošenje prijava za kvalifikaciju, odnosno ponuda najmanje 15 dana od dana objavljivanja, odnosno dostavljanja tenderske dokumentacije ili izmjene i dopune tenderske dokumentacije;
3) do isteka polovine roka za podnošenje prijava za kvalifikaciju, odnosno ponuda, ako je rok za podnošenje prijava za kvalifikaciju, odnosno ponuda kraći od 15 dana od dana objavljivanja, odnosno dostavljanja tenderske dokumentacije ili izmjene i dopune tenderske dokumentacije, a u slučaju da je posljednji dan roka za podnošenje ponuda kraći od 24 časa, smatra se da rok ističe istekom tog dana.
	
Žalba se izjavljuje preko naručioca neposredno putem ESJN-a. Žalba koja nije podnesena na naprijed predviđeni način biće odbijena kao nedozvoljena. Podnosilac žalbe je dužan da uz žalbu priloži dokaz o uplati naknade za vođenje postupka u iznosu od 1% od procijenjene vrijednosti javne nabavke, a najviše 20.000,00 eura, na žiro račun Komisije za zaštitu prava broj 530-20240-15 kod NLB Montenegro banke A.D. Ukoliko je predmet nabavke podijeljen po partijama, a žalba se odnosi samo na određenu/e partiju/e, naknada se plaća u iznosu 1% od procijenjene vrijednosti javne nabavke te/tih partije/a. Instrukcije za plaćanje naknade za vođenje postupka od strane žalilaca iz inostranstva nalaze se na internet stranici Komisije za zaštitu prava nabavki http://www.kontrola-nabavki.me/.“.



                                                     Ispred Komisije za sprovođenje postupka javne nabavke
     Co:                                     
   - Svim ponuđačima                                                      
   - Predsjedavajućem komisije                                         Predsjedavajući član
   - a/a                                                                                   Predrag Ivović                         
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